

百岁老人办二代证,民警上门服务 能为您服务 那可是福气



□见习记者 范瑞 通讯员 崔蕾 / 文 记者 张光辉 / 图

“微笑……好嘞!”快门声响起,104岁高龄的李静淑老人新的身份证照片拍好了!

昨天上午,车站派出所的民警们来到唐宫中路60号院,为李静淑进行二代居民身份证的人像信息采集。刚一进门,老人的女儿秦良知便热情地迎了出来。在她的带领下,我们来到老人的房间:15平方米左右的房间里暖意融融,李静淑老人正坐在床边晒太阳。见民警到来,老人满面笑容地站起身来。

“就在这儿照吧,光线好!”老人边脱外套边指着正对窗户的位置说,行动十分利落。秦良知告诉记者,为了准备拍照,老人当天一大早便起床梳洗,还穿上了精心挑选的衣服。白色背景布展开后,一名民警在距离老人

人1米左右的位置半蹲着为其拍照。(上图)看老人有些紧张,民警跟她聊了起来:“老人家,微笑一下?对,您笑起来可美了!”

拍完后,民警将相机递到老人的手上,并将照片一张一张地展示给老人。

“这张不错!”看着照片,老人频频点头,并向民警指出自己最喜欢的一张。

“他们能到家里来拍照,让我们省了不少事,非常感谢民警!”秦良知告诉记者,由于现在办理各种手续都需要出示二代身份证,所以家人想为老人办张二代身份证。但大家又有担心:天气这么冷,老人出门容易感冒。正发愁呢,民警提出要上门为老人服务。

车站派出所社区大队唐宫户口室民警李勉说,在居民家中拍摄的照片与在派出所拍摄的照片相比可能有一定差距,但他们会通过技术手段进行弥补。再过一段时间,李静淑老人便可领到二代居民身份证了。

水暖出问题 维修莫大意

居民用暖该注意点啥? 供热中心有提醒

□记者 孟国庆 高亚恒

寇女士家住凯旋东路80号院。11月26日上午,她感到客厅的暖气不热,便将情况反映给洛阳热力有限公司市府东院热力站。随后,该站工作人员来到寇女士家中查看。工作人员进行了相应处理后,暖气恢复正常。

她告诉记者,当天,工作人员离开后,她打开电视机看电视——电视机距离暖气管道不足1米。看了不到10分钟,电视机自动关机了。寇女士上前查看,发现一股极细的水柱从暖气片的排气阀中喷出,淋在电视机上。见此情况,寇女士再次联系热力站工作人员进行维修。

寇女士表示,排气阀漏水的原因可能是工作人员在第一次维修时没拧紧阀门。因此,维修电视机的费用应由工作人员或热力站承担。

工作人员则表示,第二次到寇女士家中维修时并没有听说电视机出现问题,寇女士家中的电视可能本已损坏。

天气越来越冷,居民用暖时应注意哪些问题?记者咨询了高新区供热中心有关负责人。

要让暖气片有充足的散热空间,不要在暖气片上堆放杂物。如果家中在装修,不要把暖气片密封起来,以免影响采暖质量。

暖气管道上的各种阀门经调试后,不要随意关闭和开启。

不要随意拆除或增加供热设施,也不要随意改变暖气片的安装位置。

不要泄放暖气片中的水。

如遇供暖问题,不要擅自处理,应及时通知物业维修人员。

如发现管道或暖气片漏水,可采取以下应急措施:关闭故障管段的控制阀门,关闭暖气片上的供、回水阀门,立即通知维修人员。

暖气不热 暖气漏水
请找 棋祥暖通
24小时服务热线:
62788657 1337372097



窑洞坍塌 两货车坠深沟

事发龙门张沟

□见习记者 山军伟 / 文 记者 高山岳 / 图

昨日,龙门张沟一窑洞坍塌,致使两辆中型厢式货车坠入深沟(上图),一辆中型厢式货车右前轮悬于深沟上方。事故没有造成人员伤亡,目前3辆货车均已被转移至安全地带。

目击者张先生告诉记者,昨日6时许,早起出门的他发现,前一晚停在村中一深沟边空地上的一辆白色厢式货车右前轮悬于深沟上方,沟边的一棵洋槐树也快倒了。

张先生跑到跟前发现,原本平坦的沟边空地地下沉了十几米!他探头向沟内望去,发现沟底有两辆白色中型厢式货车:一辆车头被虚土掩埋,一辆侧翻。沟底的七八棵树被砸得面目全非。

张沟村村民卫翠英家的房子建在沟底空地上。她说,昨日3时许,她曾听到房后传来两声闷响。

据了解,坍塌的部分原是两眼窑洞,已有数十年历史。坠入沟底的两辆厢式货车分别重约2吨、1吨。据了解,上述3辆货车为两名车主所有。

昨日12时许,两车主雇来一辆25吨的吊车,花了近1个小时将3辆货车先后吊至安全地带。

至于窑洞坍塌的原因,一名车主分析,可能是因为沟边的一段道路上没有排水沟,积水经常浸泡窑洞。

卫翠英说自己有点后怕:“那么重的两辆车,还那么高,幸亏掉下来的时候沟底没有人在活动。”

涧西10号街坊的这棵泡桐不一般

四月开花意未尽 冬日又绽小喇叭

□记者 李小勇 通讯员 牛保华



网友“金沙”供图

小雪节气已过了,涧西区10号街坊院子里的一棵泡桐树不仅叶子没怎么落,还开了花!这让附近居民啧啧称奇。

昨日上午,记者来到景华路旁的10号街坊,在居民赵女士的带领下找到了这棵冬日开花的泡桐树:树的主干直径约50厘米,整棵树足有5层楼高。泡桐树的叶子还是绿色的,枝头上开了许多白中带紫的花(左图),一些枝丫上还结满了桐籽。

院里的居民田女士说,这棵泡桐树至少有20年树龄了。如今开出的花虽没有春天时多,颜色也较浅,但还是让大家感到惊喜。

泡桐树为什么会在冬季开花?市园林局绿化工程管理处工作人员说,泡桐树属于落叶乔木,一般在4月开花,花期1周至2周。不过,开花与光照时间、水分、温度等有关,个体树木在冬天出现二次开花的情况也不算太稀奇,但冬季开花可能会对树木来年的生长有一定影响。

阿新酸牛奶

口感好的理由

- 1.严格按照配方制作(鲜牛奶、乳酸菌、白砂糖),绝不添加香精、增稠剂、防腐剂等任何添加剂,原汁原味。
- 2.酸牛奶发酵选用的是丹麦直投式上乘菌种,富含益生菌,肠胃特别舒服。
- 3.制作酸牛奶用的鲜牛奶,均来自标准化养殖小区。健康奶牛通过自动化挤奶厅挤奶→管道输入制冷罐→保鲜车→车间储奶罐,全程密封,干净、卫生、纯净、天然。
- 4.对原奶进行严格检验,原奶中绝不含抗生素。

欢迎广大消费者对阿新奶业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。